



## Российские потребители заинтересованы в продукции НП ЗАО «Электромаш»

Об этом в ходе визита на предприятие сообщил депутат городской Думы Калуги Александр Иванов.

Глава городского самоуправления города Калуги, депутат городской Думы, член партии «Единая Россия» Александр Иванов посетил завод «Электромаш». Визит состоялся в рамках празднования 225-й годовщины со дня основания Тирасполя.



Александр Иванов ознакомился с производственным процессом, посетил основные цеха по изготовлению крупных электрических ма-



шин, а также магазин «Феникс», расположенный на территории предприятия.



Депутат отметил высокий уровень организации производства, а также потребность российских потребителей в выпуске продукции предприятия. Александр Иванов отметил готовность организовать деловые встречи с потенциальными заказчиками на территории города Калуги и Калужской области.

Города Тирасполь и Калуга с 2005 года связывает соглашение о сотрудничестве в экономической сфере, научном, культурном, образовательном направлениях.

## XIX Международный фестиваль молодёжи в Сочи 2017

Международный фестиваль молодежи в Сочи — уже история. Яркая история с приднестровским следом. На берегу Черного моря развлеклись 185 национальных флагов. В том числе и наш. Более 25 тысяч участников. 8 дней интернациональной дружбы, сотни мероприятий, концертов, мастер-классов, семинаров. И все в режиме нон-стоп. Гости фестиваля — известные артисты, музыканты, писатели, бизнесмены, журналисты, политики. О масштабности и значимости фестиваля говорит и еще один факт. Праздник молодежи не прошел без Владимира Путина. Приднес-



тровье и весь мир — в Сочи. Наша делегация выступила не просто в роли участников, но и дипломатов: рассказывала о Приднестровье, разбивала стереотипы. Впечатления от Сочи, праздника глобализации и силы молодости.



Вместе со всей планетой — лозунг фестиваля, собранного 30 тысяч участников из 188 стран. История, частью которой стало и Приднестровье. Тщательный отбор, подготовка, напутственные слова от Президента республики Вадима Николаевича Красносельского, и сотня приднестровцев приземляется в аэропорту Адлера.

На территории гостиничного комплекса, который на неделю стал домом для нашей делегации, сразу чувствуешь себя как минимум в университете дружбы народов, где все говорят на одном языке — дружбы. Солнечные бразильцы передают нам большой привет, кубинцы, которые каждый вечер собирали по несколько сотен человек на зажигательные вечеринки с мастер-классами по сальсе.

Открывался 19-й Всемирный фестиваль молодежи в Сочи красочным интерактивным представлением с участием таких звезд, как Дима Билан, Сергей Лазарев и группы One Republic. Старт фестивалю дал Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин.

70 площадок: спортивных, образовательных, посвященных культуре и искусству, где ежедневно проходили дискуссии, тренинги, мастер-классы и презентации. Главный медиацентр был похож на гигантский улей, где ни на секунду не прекращалось движение. Студенты и молодые специалисты со всех континентов Земли в течение фестивальной недели обсуждали такие темы, как глобальная политика и международная бе-



зопасность, индустрия и экономика будущего, экология. Каждый день был посвящен одному из макрорегионов планеты — Америка, Ближний Восток, Азия и Океания, Европа. 21 октября на фестивале — День России. Фурор произвело и выступление министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Лаврова, где побывали наши работники МИДа. Смогли задать свой вопрос приднестровцы и Владимиру Жириновскому.

Фурор произвело и выступление министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Лаврова, где побывали наши работники МИДа. Смогли задать свой вопрос приднестровцы и Владимиру Жириновскому.

Также в рамках фестиваля состоялась дружественная встреча с делегацией Абхазии во главе с Президентом республики Раулем Хаджимба.



Богат был фестиваль и на спортивные события, здесь даже провели свой чемпионат мира по футболу. Делегатов вдохновляли на свершения легенды спорта — Елена Исинбаева и Александр Карелин.

Приднестровская спортсменка Татьяна Перстнева взяла трофей в виде якутского бриллианта в национальном виде спорта Якутии — масс-рестлинге.

В жестком графике спортивной, научной и образовательной работы наши делегаты находили время и для культурной программы, посетив живописный курорт «Роза Хутор». Приднестровский флаг развлекся на высоте 2300 метров над уровнем моря. А также получили подарок от фестиваля.



30 тысяч друзей, доказавшие, что вместе мы можем все. С улыбкой будут вспоминать очереди, где чаще всего заводились новые знакомства, и шумные перфомансы в столовой. Дружба народов начинается именно с таких мероприятий, Россия смогла усадить за один стол практически весь мир, который здесь, в Сочи, говорил на одном языке — языке дружбы.

В Сочи приднестровская молодежь завязала новые контакты и развила существующее сотрудничество. Договорились обмениваться проектами, посещать друг друга, принимать участие в различных молодежных мероприятиях. В частности, в ноябре под эгидой Министерства просвещения ПМР планируется проведение российско-приднестровского молодежного форума.

«Там, в Сочи, мы почувствовали, что мы, наше Приднестровье — частица чего-то большого, огромного, называемого планетой Земля».

## Переход на зимнее время

Переход на зимнее время осуществится в воскресенье, 29 октября 2017 года в 3:00. Часы нужно будет перевести на час назад.

## Парк Культуры и отдыха "Победа"

Столичному парку культуры и отдыха «Победа» - 70 лет. Он по праву считается одной из визитных карточек города, входя в число основных мест отдыха горожан и гостей Тирасполя. В любое время года каждый может найти



здесь занятие по душе. Для детворы в парке работают самые разнообразные аттракционы, для любителей занятий спортом и активного отдыха организована спортплощадка. Кроме этого, тут есть кафе, где сладкоежки могут полакомиться кулинарными изделиями. Многочисленные живописные парковые скверы и аллеи неизменно служат вдохновением для приднестровских и зарубежных мастеров кисти.

Парк «Победа» в Тирасполе был основан 22 октября 1947 года. Идея его закладки принадлежит знаменитому архитектору Алексею Шусеву, посетившему Тирасполь после Великой Отечественной войны. Парк заложен на территории бывшего плодово-ягодного сада, располагавшегося за восточной окраиной города. Название парку дано в честь Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В центре парка на пересечении аллей в 1960 году



установлен памятник Григорию Котовскому. С 1968 года в парке действуют аттракционы, в 1987-м установлен фонтан, а в 2000 году открылась летняя эстрада.

Свое 70-летие парк встретил основательно. С самого утра здесь звучала музыка, работал фонтан и аттракционы. На некоторых из них в этот день можно было прокатиться бесплатно.

Основную развлекательную программу, прошедшую на летней эстраде, обеспечили артисты творческих коллективов муниципального Управления культуры и Управления народного образования. Кроме этого, на территории парка были организованы бесплатные фотозоны. На одной из них малыши могли почувствовать себя самыми настоящими принцессами, рыцарями и даже королями и королевами, сфотографировавшись на установленном здесь царском троне.



Проведены бесприигрышная лотерея и фотозона для детей.

## День Автомобилиста

В последнее воскресенье октября отмечается профессиональный праздник автомобилистов. К представителям этой профессии, ставшей сегодня одной из самых массовых, относятся работники дорожного хозяйства и автомобильного транспорта. Таковым может считать себя каждый гражданин, получивший водительское удостоверение.

Статистика демонстрирует тенденцию ежегодного увеличения автомобилей на дорогах нашей страны. Дороги становятся своеобразным символом движения, важнейшими артериями страны, стремящейся к развитию, социальному благополучию и экономическому росту. Поэтому празднование дня автомобилиста распространяется на достаточно широкую категорию нашего населения

День автомобилиста — праздник всенародно признания заслуг транспортников в развитии экономики страны. Этот день должен объединить всех, потому что на Земле все дороги объединяют нас. Они ведут нас в будущее, соединяют с родными и близкими людьми, объединяют города, страны, народы.

*Звук мотора и в добрый путь!  
Визг горящих покрышек и на ночной трек!  
Мотонный гул грузовика и в дальнюю дорогу!  
Ключ в зажигании и просто поехали!  
Дорогие автомобилисты, с профессиональным праздником вас!*

*От всей души желаем вам только прямых и ровных дорог,  
Лучших собеседников во время поездок, улыбающихся служащих ДПС,  
Доброежелательности, счастья, здоровья и всех благ!*

*Желаем вам, чтоб в трудный час, не отказали тормоза и не продырявило колесо!  
Желаем вам, чтоб дождь, туман и гололед  
Встречался вам столь редко, сколь это возможно!*

*Желаем вам улыбок красивых девушек на обочине.  
Желаем вам пути без пробок, духоты и холода!*

*Просто желаем вам всего того, чего вы хотите сами!  
С Праздником, Автомобилисты!*



Гаишник останавливает водителя:  
— Нарушаете! Ваши права.  
Водитель дает какую-то книжицу.  
— Это что?!

— Конституция, в ней о правах все написано.  
— Да по мне хоть Камасутра, где все о них нарисовано, а деньги где?

Жена мужу звонит и говорит:  
У меня машина не заводится. Кажется, в карбюратор вода попала.

Муж:  
Ой, какие мы умные стали! В машинах уже разбираемся! Ты хоть знаешь, где карбюратор находится?

- Да, в машине.  
- А где машина?  
- В озере... (((

## О капсуле времени



Тираспольская церемония закладки капсулы тираспольчанами 2017 года Почетным гражданином города С.И. Ждановичем. Тирасполь, 7 ноября 1997года.

В ближайшее время приднестровцы отпразднуют **День народного единства**. Этот праздник, который отмечают 4 ноября, сменил в календаре День согласия и примирения, который, в свою очередь, пришёл на смену Дню Великой Октябрьской социалистической революции.

Единению народов будет посвящено массовое шествие в столице от здания Государственного театра драмы и комедии до площади Суворова. По тираспольским улицам пройдут молодёжь во главе с участниками сочинского фестиваля, члены общественных организаций, представители национальных общин.

В центре города шествующих встретит руководство страны, чтобы вместе открыть капсулу времени, которую ровно полвека хранят камни центральной трибуны. Предполагается, что послание трудящихся 1967 года извлечёт один из тех, кто 50 лет назад его закладывал, и передаст представителям молодёжи.

Они, в свою очередь, произведут торжественную закладку новой капсулы. Срок её сохранности будет не так велик: планируется привязать дату извлечения к полувековому юбилею образования Приднестровской Молдавской Республики, то есть следующая церемония, демонстрирующая связь поколений, пройдёт в 2040 году.

Почётная миссия по созданию футляра для нового послания потомкам возложена на тираспольский завод «Электромаш». Там же изготовят информационную табличку.

Извлечённые элементы займут достойное место среди экспонатов Тираспольского объединённого музея.

### ЮБИЛЕЙНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

#### ЮБИЛЕИ в Ноябре ОТМЕЧАЮТ:

- 45 — летний юбилей**  
- Глодя Александр Михайлович
- 55 — летний юбилей**  
- Полейчук Сергей Сергеевич  
- Брынзарь Татьяна Денисовна  
- Чигиринский Александр Васильевич
- 60 — летний юбилей**  
- Маналаки Дидина Акимовна  
- Старуш Александр Васильевич
- 65 — летний юбилей**  
- Черпатюк Анатолий Павлович

**Администрация, Совет директоров и Профком поздравляют всех юбиляров НП ЗАО «Электромаш».**

Выражают искреннюю признательность, огромную благодарность за многолетний безупречный труд и добросовестное отношение к выполнению трудовых обязанностей. Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия и благополучия.